



三家创业板公司面临暂停上市风险,均处停牌状态

天龙光电临时停牌 引发重组猜想

“面临被暂停上市风险的江苏华盛天龙光电股份有限公司(简称“天龙光电”)昨午间突然临时停牌,公司表示拟披露重大事项。这一突然停牌的动作也引发股民猜想。记者发现,另两家同样面临暂停上市风险的创业板公司宝德股份和万福生科目前都处于停牌状态。 现代快报记者 刘元媛

风险 三家创业板公司将陷“雷区”

8月下旬,正是A股上市公司密集披露半年报的时点。有三家创业板公司在披露了今年上半年业绩后,还纷纷抛出了一份关于公司股票可能被暂停上市的风险提示公告。今年8月22日,天龙光电发布风险提示公告称,公司2012年度及2013年度连续两年亏损,公司2014

年半年度亏损5388.46万元,预计2014年前三季度亏损3700万元-4200万元。另两家同病相怜的公司也均因2012年和2013年度连续两年出现亏损,股票面临被暂停上市的风险。其中,万福生科表示,公司2014年半年度亏损1554.61万元,同时预测2014

年前三季度可能继续亏损。而宝德股份的状况要相对好些,今年上半年公司已实现扭亏为盈。此外,宝德股份正在推进的重大资产重组事项也让投资者充满期待。而另外两家公司尚不确定是否进行重组事项,让不少因停牌困在其中的投资者焦急不已。

自救 宝德股份进行资产重组

据宝德股份最近发布的关于重大资产重组进展公告显示,目前,公司及各方正在积极推动重组各项工作,交易双方已就交易核心条款达成共识,重大资产重组相关文件正在经相关各方审核。公司董事会将在相关工作完成后,召开董事会审议本次重大资产重组的相关议案。因此,公司股票继续停牌。不过,自今年7月11日下午开市起停牌,宝德股份至今已停牌

近两个月。对此,不少投资者对重组事项的进展十分关注,在深交所互动易平台上不断有股民向公司询问何时复牌。公司之前曾发布公告称,承诺争取停牌时间不超过30个自然日,即最晚将在2014年9月17日前按照相关要求披露重大资产重组信息。除了宝德股份明确在进行重大资产重组外,另两家公司自救路径

尚不明朗,最让投资者揪心的应该就是万福生科了。这家因IPO业绩造假而遭到公开谴责的公司,业绩并无明显好转,且预计今年前三季度将继续亏损,若今年无法扭亏将面临暂停上市的风险。但让投资者焦急的是,公司股票自去年4月22日停牌以来至今未复牌。当时,公司声称要对相关事项进行核实,但至今并未透露相关事项具体内容。



CFP供图

猜想 天龙光电停牌引资产重组猜测

在宝德股份和万福生科已停牌一段时间后,昨日深交所发布关于天龙光电股票临时停牌的公告,称公司拟披露重大事项并于9月9日下午开市起停牌。而此前宝德股份也因拟披露重大事项于下午开市起临时停牌,随后公司披露正在筹划重大资产重组事项。由此,有股民在天龙光电股吧中猜测,或涉及资产重组事宜。但在此次停牌前不久,天龙光电已在筹划重大事项,但最终告吹。6月3日,天龙光电发布关于控股股东、实际控制人终止筹划股权转让事项及公司股票复牌公告,此次重大事项终止的原因是交易对手方与控股股东对转让价格未能达成一致,并非触及监管禁令等。同时,上述公告也表示,

公司股票复牌后三个月内控股股东不实施股权转让行为。如今3个月期限已过,公司停牌自然也引发再次进行资产重组的猜想。有证券分析师表示,由于昨日出现有关天龙光电的负面报道,停牌或要发布澄清公告,“因为正好过了三个月,不排除直接停牌筹划股权转让或者资产重组的可能性。”不过投资者对创业板的退市风险仍需警惕。上述分析师表示,随着股票发行注册制的推动,未来壳资源就不值钱了。另外监管层多次重申创业板不得借壳,部分主业不振、无法成功转型的创业板公司无疑面临巨大风险。值得注意的是,与主板、中小板不同,创业板公司如果连续三年亏损,将在未ST的情况下直接暂停上市。

友邦保险践行改革创新 致力成为您的首选

作为友邦保险在亚太地区市场中发展最快速的战略市场之一,友邦中国坚守“回归根本”的策略方向和“保障专家”的业务定位,在“四大革新”战略计划的指导下,践行改革创新,于2013年完成第一个五年计划目标,提前一年实现新业务价值翻三番,也为集团2013年度的卓越业绩做出贡献。友邦中国推出“四大革新”战略计划,从发展模式、产品结构、销售渠道和管理模式全面推进改革创新,专注于提升企业价值为核心的可持续发展。特别是在“回归根本”的产品结构革新上不断深化:提升客户保障

力度,细分市场需求,丰富完善多元化的产品结构。友邦中国在过去四年时间里,保障类产品比例大幅提升,专注为客户提供保障和长期储蓄类产品。友邦中国也积极强化销售渠道革新,打造“职业化、专业化、信息化、标准化”四化营销员。经过四年努力,友邦中国百万圆桌达标人数翻三番,营销员平均收入翻两番。同时,互联网和大数据时代为企业创新提供了新的技术手段,线上结合线下的混合营销模式以及营销员渠道AIA Touch销售平台的升级,不仅推动直接销售,更有效提高客户服务效

率,辅助营销员渠道转型为更专业、更信息化的顾问式销售团队。2014年3月起,友邦中国启动梦想派人才培养计划,以挑战自我、跨越巅峰、自主创业、成就梦想为职业发展目标向全社会招募高素质人才,力求为未来年青的金融企业家提供创业平台。2014年7月,友邦传世经典系列产品隆重上市,《友邦传世经典尊享版终身寿险(分红型)》和《友邦传世经典尊享版终身寿险(分红型)》,集风险管理、退休养老及财富传承功能于一体,拥有与年金保险的灵活转换、保单借款、仅三项免保、保险金灵活给付等诸多特色,为投保

人的家庭财富规划奠定保障基石。友邦保险中国区首席执行官蔡强先生曾表示:身处中国经济转型和增长的大环境,面对中国市场“高储蓄、低保障”,社会保障制度亟需商业保险补充的市场环境所带来的发展机遇,友邦中国将大力推进“新五年计划”深化改革,谋求在中国市场获得更大的发展,主要体现在:深化精英营销团队的建设、打造精英多元化营销渠道、持续提升客户体验、坚持卓越财务表现、建立领导力企业。友邦保险1919年源自中国,近百年沉淀的金融智慧及不断改革创新的内生动力,将促使友邦中国继续

锐意进取,致力成为客户、股东、员工的首选,在推动中国保险业发展的道路上,引领行业改革,为中国经济发展和完善社会保障体系建设贡献力量。为了更合理、有效设置友邦保险在南京地区的营业网点,经监管及主管部门批准,原设在南京市北京东路4号江苏广电大厦23楼的友邦保险江苏分公司南京中心支公司将于2014年9月15日搬迁至南京市汉中路27号友谊广场16楼。自2014年9月15日起,友邦保险的客户可至新地址办理相关业务。如需协助,也可致电相关保险营销员或友邦保险客户服务热线:800 820 3588。



西南财经大学是教育部直属的國家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站

10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线:025-58598163

金融系统团体热线:025-58598157

当地报名 当地授课